



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



一眼心动！这个季节就是要“薄荷曼波”

热烈的“多巴胺”、复古的“美拉德”、简约的“格雷系”，似乎每个季节都有它的“穿搭流行色”。炎炎夏日，温江区寿安镇迎来了“薄荷曼波”，以独有的绿意盎然与自然清新，悄然编织起一场关于夏日清凉的梦幻篇章。



温江寿安
欢迎扫码了解更多

展示乡村文化振兴魅力 彭州13个镇街代表队同台竞演



近日，四川省第四届乡村文化振兴魅力竞演大赛成都（彭州）赛区线下竞演拉开帷幕。来自彭州市13个镇（街道）的队伍齐聚一堂，通过歌曲、舞蹈、曲艺、戏剧、情景剧等多种艺术形式，为现场观众带来一场别开生面的乡村文化盛宴。



彭州农业
欢迎扫码了解更多

暑期托管小举措 职工幸福大提升



为缓解职工家庭在暑期面临的子女“看护难”“教育难”问题，成都高新区西园街道总工会积极响应职工需求，开办2024年暑期爱心托管班。



新西园
欢迎扫码了解更多

在草堂 被博物馆的文创咖啡硬控住了



如今，成都许多文博场馆接连上新各种特色文创饮品，四川博物院、杜甫草堂博物馆的文创咖啡已经就位，好喝好拍又好逛。



草堂寻香
欢迎扫码了解更多

忆峥嵘岁月 传红色基因 武侯区半边街社区开展红色观影活动



7月30日下午，成都武侯区机投桥街道半边街社区退役军人服务站联合成都汀艺文化传播有限公司开展“忆峥嵘岁月·传红色基因”红色观影活动。



武侯区机投桥街道
欢迎扫码了解更多

郫都区安靖街道足球联赛开赛



近日，2024年郫都区安靖街道足球联赛在沙湾村“新农人”综合运动公园火爆开幕。此次比赛由安靖街道各村（社区）热爱足球运动的居民自发组织球队参赛，共有240多名运动员、教练和工作人员参与其中。



安靖蜀绣之乡
欢迎扫码了解更多